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Μετά την άμβλωση “μεταρρυθμιστικός” στόχος 
Μακρόν η νομιμοποίηση της ευθανασίας
/ Επικαιρότητα

Σε μεταρρυθμιστής των παραδοσιακών αξιών όχι μόνο της 
Γαλλίας, αλλά και της ανθρωπότητας τείνει να εξελιχθεί ο 
Πρόεδρος Εμμανουέλ Μακρόν ο οποίος μετά την συνταγματική 
κατοχύρωση στην άμβλωση, θέλει να συνεχίσει το 
“μεταρρυθμιστικό έργο” και στο δικαίωμα στην 
υποβοηθούμενη αυτοκτονία, δηλαδή στη νομιμοποίηση της 
ευθανασίας. 

Ο Μακρόν διατύπωσε την Κυριακή, για πρώτη φορά ανοιχτά, τη στήριξή του στη 
νέα νομοθεσία για την υποβοηθούμενη αυτοκτονία, ένας νόμος που θα επιτρέψει 
σε αυτό που ο Γάλλος πρόεδρος αποκάλεσε «βοήθεια στον θάνατο» και δήλωσε ότι 
θέλει η κυβέρνησή του να υποβάλει τον Μάιο ένα προσχέδιο του νόμου αυτού στο 
κοινοβούλιο. Γειτονικές χώρες της Γαλλίας, η Ελβετία, το Βέλγιο και η Ολλανδία 
έχουν υιοθετήσει νόμους που επιτρέπουν την ιατρικά υποβοηθούμενη αυτοκτονία 
σε ορισμένες περιπτώσεις. “Ωστόσο, μέχρι σήμερα, η Γαλλία δεν έχει προχωρήσει 
σε αυτή τη μεταρρύθμιση, εξαιτίας εν μέρει των πιέσεων της Καθολικής 
Εκκλησίας”
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, μεταδίδει το ΑΠΕ – ΜΠΕ.

Ο Γάλλος Πρόεδρος συνεχίζει τα επικίνδυνα παιχνίδια παίζοντας με τις λέξεις, ένα 
σύνηθες φαινόμενο της εποχής μας. Σε συνέντευξή του στην Liberation, ο Μακρόν 
διευκρίνισε ότι δεν θέλει να χαρακτηριστεί η νέα νομοθεσία ευθανασία ή 
υποβοηθούμενη αυτοκτονία, αλλά μάλλον «βοήθεια στον θάνατο».

Θέλοντας να ακριβολογήσει διευκρίνισε ότι “ο νόμος δεν δημιουργεί ένα νέο 
δικαίωμα ούτε μια ελευθερία, αλλά χαράζει ένα μονοπάτι που δεν υπήρχε μέχρι 
τώρα και που ανοίγει τη δυνατότητα να ζητηθεί βοήθεια στην ευθανασία κάτω 
από ορισμένες αυστηρές προϋποθέσεις”.  Ο Μακρόν είπε ότι θα πρέπει να 
πληρούνται αυτές οι προϋποθέσεις και μια ιατρική ομάδα θα αξιολογεί και θα 
διασφαλίζει ότι τα κριτήρια για την απόφαση είναι ορθά.

Ωστόσο, μετά και τις τελευταίες εξελίξεις με την συνταγματική κατοχύρωση της 
άμβλωσης στη Γαλλία και τους πανηγυρισμούς του Προέδρου Μακρόν για το 
επίτευγμα, οι λόγοι του δεν μπορούν να εμπνέουν ασφάλεια σχετικά με τις 
δεσμεύσεις περί “αυστηρών προϋποθέσεων”.

Υπενθυμίζεται ότι ηχηρό “ΟΧΙ” στην πρόθεση αυτή του Προέδρου Μακρόν, είχε πει 
η Συνέλευση των Ορθοδόξων Επισκόπων Γαλλίας (AEOF). (Διαβάστε ΕΔΩ 
αναλυτικά)

Ο Μακρόν επιχειρεί να ενισχύσει την εικόνα του ως “κοινωνικού μεταρρυθμιστή” 
μόλις τρεις μήνες πριν από τις ευρωεκλογές του Ιουνίου. Το κόμμα του βρίσκεται 
πάνω από 10 μονάδες πίσω από το ακροδεξιό κόμμα Εθνικός Συναγερμός, σύμφωνα 
με τις δημοσκοπήσεις, αναφέρει το ΑΠΕ – ΜΠΕ.
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